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)tadifog$$eb<l hazatérj 
magyar Katonái;!

Évekig tartó hősies harcok folya­
mán a hadi szerencse forgandósága 
önhibátokon kívül keserves rabságba 
juttatott, benneteket. Mialatt ti tcst- 
ben-lélokben szenvedve, vágyón gon­
doltatok hazátokra, Magyarország 
minden idők legkeservesebb kálvá­
riáját járta meg. Egy gazdag, boldog, 
ezeréves ország védelmére indultatok 
harcba. Egy területben megcsonkított, 
kifosztott, ezer sebtől vérző országba 
tértek vissza. De ez a szegény or­
szág oly szeretettel vár titeket, a 
mint csak édes anya tudja sokat 
szenvedett fiait hazavárni és el fog 
követni mindent, amit értetek meg­
tehet. Azonban tudnotok kell, hogy 
ó maga is beteg, kifosztott és nem 
adhat sok mindent, amit oly szíve­
sen juttatna nektek kárpótlásul szen­
vedéseitekért. Tudnotok kell azt is, 
— és ez büszke reménnyel tölt­
het el mindnyájatokat, — hogy 
itthon az ország minden rétege 
összefogva teljes erővel dolgozik a ha- 
2a újjáépítésén hogy máris nagy lé­
pésekkel halad előre a ntmzetmen- 
tós munkája. Európa népeinek meg­
becsüléséből máris visszaszereztünk 
igen sokat, mit elvesztettünk az 
utolsó hónapok alatt. Ma nehéz kő 
telesség óráit éljük.

Rátok az a kötelesség vár, hogy 
a fogság keserveit kipihenve, önfel­
áldozó köteksségteljesi léssel és fe­
gyelmezett munkával csatlakozzatok 
azokhoz, akik mai helyzetünkben, 
szerencsétlen Magyarországunkat újjá 
építeni akarják.

Itt pedig csak muakával, munká­
val és újra munkával érhetjük el, a 
mit micdenik híven teljesít ott, ahova 
sorsa képességei és a viszonyok ál­
lítják.

Kelt Budapestén, 1920. jelius hó.
Nagybányai Horthy Miklós, 
Magyarország kormányzója.

Milyen szőlőtermés 
várható ?

Budapest, Julius 13. A várható 
szőlőtermelésre vonatkozólag Mayer 
Henrik országos szőlészeti és borá­
szati főfelügyelő a következőket 
mondotta:

A csonka Magyarországnak a régi 
idők szőlőterületéből mintegy két- 
harmadrészt hagyott meg a béke­
szerződés. A rendelkezésre álló 
300000 holdnyi belterület ebben az 
esztendőben eléggé jó haszonnal biz­
tat, — A termés az összes szőlő- 
vidéken jó közepesnek Ígérkezik,
A minősége azonban majd nem ki­
vétel nélkül mindenütt kifogástalan 
sőt elsőrendű. Az ültetvények minő­
ségének általános emelésére már 
most intézkedéseket teszünk. — 
Pásztón amerikai alanyszaporitó tele 
pet rendeztünk be, amelynek terü­
lete 15 hold. Ezzel a céllal terve­
zünk még két ilyen telepet 100—100 
holdnyi területen, még pedig Eger­
ben és Székesfehérváron. A* itt 
termelt vesszőket első sorban a to-

és balatcnmelléki szőlők helyre­
állítására fogjuk felhasználni.

Síz egységes párt 
programmját szentesit ették.
A dezignált miniszterelnök tárgyalásai. „Min­
den a legjobb rendben halad“ Apponyinak fel­

ajánlották a külügyi tárcát.
Budapest, Julius 13. Az Est jelenti: 

Bethlen István gróf ma jelentést 
telt a kormányzónak az egységes 
pártalaki tás sikeréről Bethlen ma 
délelőtt a keresztény egyesülés párt­
jának több politikusával tárgyak, d. 
u 5 órakor Bubinek Gjula földini- 
velésügyi minisztert látogatta meg. 
Valószínű, hogy az uj kormányban 
több tárca betöltése ideiglenes lesz, 
Sürü tárgyalások folynak a pénzügy 
miniszterség körül, Korányi Frigyes 
távozik, utódjának a leghatározottab­
ban Kállay Tibort mondják. Min­
den valószínűség szerint Teleky Pál 
marad a küitigyminiszterség óién. 
Bethlen gróf, Apponyi Albertunk fel­
ajánlotta a külügyi tárcát. Minden 
esetre változás történik a kereske­
delemügyi minisztérium vezetésében, 
i mich Gusztáv távozik és — mint 
halljuk — fontos diplomáciai pozíció 
vár reá. Utódja vagy Lipták Pál 
miniszteri államtitkár lesz vagy pe­
dig Hermann Miksa. A Kormányzó 
minden valószínűség szerint hol- i 
nap délelőtt neved ki miniszter : 
elnökké Bethlent, aki bemutatja a \ 
kabinet lisztájat és lehetőleg még ; 
holnap este ez a névsor publikáltaim ! 
fog.

Budapest, Julius 13. (Pol. Tud.) i 
Az uj egységes párt ma este 7 óra- ! 
kor tartotta a Kisgazdapárt tanács- ; 
termében alakuló közgyűlését. A I 
közgyűlés elnökéül Rubinek Gyula j 
főldmivelésügyi minisztert választotta i 
meg. Rubinek Gyula rámutatott a 
közgyűlés ama feladatára, hogy a l 
három pártnak megállapodását, amely jj 
szerint egységes programra alapján j 
egységes tervezettel egységes pártba ’ 
tömörül, szankcionálja és kimondja, ! 
hogy a három párt egységes politi j 
kai párttá alakul össze, felkérte a j 
három párt elnökét arra, hogy párt- 1 
juk elhatározását az alakuló köz- I 
gyűlés tudomására hozzák.

A volt kisgazdapárt nevében nagy- i 
aládi Szabó István miniszter jelen- ] 
tette be a pártnak az uj párthoz j 
való csatlakozását azzal az elhatá- j 
rozással, hogy a párt az egységes < 
pártban zárt sorokban vesz részt, j 
A KNEP. pártjának csatlakozását

j H»der István jelentette be. A disz- 
! szidensek csatlakozását Vály Gyula 
j képviselő közölte.
* Rubinek Gyula minisztei az
! uj pártot megfakultnak je.

lenti ki.I
{ Az uj párt, neve Egyesült Ke.
! resztény Nemzeti Kisgazda és 
1 Földmívespárt. Azután bejelentette 
j a három párt intéző bizottságba de- 
j legáltak neveit. Az intéző bizottság 
j megalakulásakor elnököt és két al 
I elnököt választ, akik egyúttal a párt 
1 elnöke, illetve alelnökei lesznek.
I Rubinek Gyula a következő sza- 
í vakkal zárta be a közgj ülést :

— Nagy idők nagy elhatározást 
I szülnek, a mai nap nagy elhatáro- 
1 zasa az a sankció, amikor három párt 
; függetlenségét feladva, egyesült ab­

ból a célból, hogy hazáját eredmé 
nyesebben szo'gáija. Azzal az óhaj­
tással zárom be a közgyűlést, bogy 
az a fa, amelyet a mai egyesülés 
képvisel, a szükséges védelmet je 
lent.se a keresztény és nemzeti irány­
zatnak, amely ennek a nagy fának 
árnyékába elhelyezkedett. Kernelem, 
hogy közös munkával küzdve a cse­
metéket nemcsak megvédjük, de 
naggyá is fejlesztjük. (Zajos helyes­
lés.)

Az alakuló közgyűlés után az in­
téző bizottság azonnal visszavonult 
tanácskozásra és korelnökként nagy­
atádi Szabó Istvánt, körjegyzővé 
Rassay Károlyt választotta meg. Az 
intéző bizottság úgy határozott, hogy 
az intéző bizottság és ezzel együtt a 
párt elnökét es alelnökét úgyszintén 
a tisztikart csak egy későbbi ülésen 
fogja megválasztani.

Budapest, juiius 13. A MTI. jelenti: 
Bethlen István gróf ma délután Rubi­
nek Gyula miniszterrel folytatott 
tanácskozásokat. Holnap délelőtt 
nagyatádi Szabó István és Haller 
István miniszterekkel fog tanácskozni.

A MTI. munkatársa megkérdezte 
Bethlent, mi az imperssziója az ed­
digi tárgyalások menetéről, amire 
Bethlen gróf azt felelte. „Tárgyalá­
saim igen jó mederben haladnak

A budapesti községi válasz­
tások eredménye.

Budapest, Julius 13. A budapesti 
községi választások a legnagyobb 
rendben folytak le. Az uj képviselő 
testületnek mintegy 150—160 keresz­
ténypárti tagja lett, a többi mandá­
tumot pedig a demokraták kapják. 
Az első városi közgyűlés juiius 21-én 
vagy 28-án ül össze, Ezt a közgyű­
lést megelőzően ki fogják nevezni 
polgármesterré Sipőcz Jenő kormány­
biztost.

Békejobbot nyújtottak a 
németek az antant 

képviselőinek.
Párls, Julius 13 (Havas ügynökség.) 

A német delegátusok a jóvátételre 
vonatkozólag a kővetkező indítványt 
fogják beterjeszteni: 50 évi részle­
tekben fizetendő 50 milliárdnyi jó­
vátételt átalány összeg melyből húsz 
milliárd az elpusztított területek újjá 
építésére van szánva és in natura
f fill fiai fend A.

Spaa jul us 13. Tegnap első ízben 
szorítottak kezet a német képviselők 
az antant képviselőivel.

j Lengyelországnak sürgős a 
fegyverszünet.

Paris, Julius 13. A Chikagó Trito­
nénak jelentik Spaaból, hogy a len­
gyel miniszterelnök utasította Dego- 
ute tábornokot, kezdjen azonnal tár­
gyalást az orosz szovjet kormánnyal 
a fegyverszünet megkötése dolgában.

Paris, Julius 13. A MTI. jelenti: 
Spaaból jelentik; Grabszky lengyel 
miniszterelnök a „Figaró* munka­
társa előtt a következőket mondta: 
Lengyelország hajlandó fontos en­
gedményeket tenni az oroszoknak. 
Hajlandó lemondani Vilnáról. Bele­
megy abba, hogy a keletgaliciai kér­
dés újra megvitatás alá bocsátassék. 
Kész továbbá csapatait a Berezina- 
front mögé visszavonni. Azt hiszi a 
lengyel miniszterelnök, hogy a fegy­
verszünet ezen az alapon hamarosan 
létre' jön.

Spaa, Julius 13. Grabszky lengyel 
miniszterelnök egy újságíróval foly 
tat ott beszélgetése során beismerte a 
harctéri helyzet komolyságát, közben 
azonban a hadihelyzet erős hazafias 
érzéseket váltott ki és felébresztette 
azt a kívánságot, hogy az országrab­
lót leverjék. A miniszterelnök ismé­
telten kifejezést adott a lengyelkor 
mány békés szándékának és kijelen­
tette, hogy nem kételkedik abban, 
hogy a szövetségesek Lengyelországot 
nyugati civilizáció javára végzendő 
feladatában támogatni fogja. (Wolf- 
MTI.)

Japán—chinai konfliktus 
előtt.

Rotterdam, Julius 13. A Nieuve 
Rotterdamsche Courant jelentése sze­
rint Pekingben junins 16-án kihir­
dették az ostrom állapotott, a diplo­
máciai képviselők arra kérték a 
kinai kormányt, hogy akadályozza 
meg, hogy a főváros közelében a 
kormány csapatok és a felkelők kö­
zött harcok folyanak.

A Reuter ügynökség jelenti: Pe­
kingben a helyzet rendkívül komoly. 
A Csili párt vezére Saucsolin Mug 
den felé utazott és csapatainak azt 
a parancsot adta, hogy Peking ellen 
vonuljanak. A Times jelentése sze­
rint Kínában a Japán barát párt és 
az ellen párt között olyan nagy a 
feszültség, hogy fegyveres össze 
tűzésektől tartanak. Ezer számra 
hagyjják el a kínaiak Pekinget, hogy 
biztonságba hozzák magokat. Egy 
részük a pekingi követségek negye­
deben telepedett le. A Pekingben 
lévő öt kinai hadosztály közül hárem 
a japán barátok pártján áll.

Washington, Julius 13. Tokiói je­
lentés szerint Peking vidékén komoly 
zavargások támadtak. Az idegenek
nlhncrvtdlr ft vdrnet
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Nyisztor népbiztos 
felebaráti szeretető.

Budapest, Julius 13. A népbiztosok 
pőrében ma délelőtt folytatták Dov. 
csák kihallgatását. Dovcsák kijelen­
tette. hogy Kun Béla külpolitikájával 
nem azonosította magát. Több Ízben 
éles ellentétbe került a forradalmi 
kormányzótsnácicsal. Amikor beje­
lentette emiatt lemondását, nem fo­
gadták el, hanem kiküldötték a 
frontra, hogy lelkesítse a katonákat. 
Nem helyeselte a szociális termelés 
erőszakos rendszabályait. Azt állítja, 
hogy folyton detektívek jártak a 
nyomába, mert Kun Béláék nem bíz­
tak benne. Azt is állítja, hogy Czeg- 
léden találkozott Weisz amerikai ka­
pitánynyal, Weisz azt kérdezte tőle: 
Életképesnek tartja-a a proletár dik­
tatúrát? Amire ó azt felelte, hogy 
nem tarthat sokáig a diktatúra, csakis 
addig, amig a munkásság rá nem 
jön, hogy a diktatúra nem boldogít­
hatja.

Szüst-szalvarzán: az orvostudomány
uj csodája,

Budapest, Julius 13. Kollé tanár, 
a hires Ebrlich-tanár intézetének ve­
zetője megcsinálta a szalvarzán uj 
fajtáját: az ezüst-szalvarzant, mely- 
nek úgy az első szalvarzaunál, mint 
a neo-szalvarzannal szemben óriási 
előnyei vannak; 3—4 szerte nagyobb 
a hatása. Az ezüst-szalvarzán még 
nincs a közhasználatnak átengedve. 
Az eddigi kísérletek eredménye iga­
zolja, hogy a vérbaj gyógyítás terén í

az orvosi tudomány megint hatalmas 
lépést tett előre. Az ezüst-szalvarzau 
a vérbetegségek előrehaladottabb stá­
diumában, pld. paralitikusoknál, tá- 
beszeseknél is meglepő hatással &1- 
kalmazba ó. Nálunk Korányi Sándor 
báró klinikájának egyik osztályában 
és Bálint tanár klinikáján kísérletez, 
nek nagy sikerrel az uj szaivarzáa- 
nal.

Xomjátfty fiapta meg a szinMzat
Miskolcira akar jönni a pozsonyi színtársulat.

hatósági bizottság illése.
A törvény­

Nyisztor vallomásában többek közt 
ezt mondja: Nem érzem magam bű­
nösnek. A polgári lapok megírták, 
hogy Károlyi Mihály köztársasági 
elnök független bíróságot nevezett ki, ] 
amely ik a köztársaság nevében hozott. 
Ítéletet. Megírták a lapok, hogy 
nincs országgyűlés, tehát március 
21-én nem lehetett a monarchikus 
állaforma ellen dolgozni. Én nem 
vagyok jogászember.

Elnök: Látszik is, ezért mond 
ilyeneket.

Nyisztor : A fogházban tettem szert 
több ismeretre. (Nagy derültség.)

Nyisztor ezután nagy részletes­
séggel elmondja, hogy ó a szocializmus 
szolgálatában állott örökké, ezért 
dolgozott és ezért is fog dolgozni. 
Szerinte az volt a baj, hogy azok, 
akik egy nap felvonultak a kom­
munisták ellen, másnap elmentek a 
gyüjtőfogházba és jó bort, cigarettát 
vittek be Kun Bélának és Vágónak. 
Ó csak azért lépett a kommunisták 
közé, hogy az erőszak ellen dolgoz­
zék, mert ő azt tanulta a szocializ 
musból. Az októberi forradalom nem 
is volt forradalom, csak kikiáltották 
annak. Én láttam, ez egy nagy fel­
vonulás volt.

Az elnök ismerteti ekkor Nyisztor 
beszédét, amelyben a diktatúra ellen 
dolgozókat szidalmazta és a diktatúra 
fenmaradását dicsőítette. Ó felebaráti 
szeretettel akarta a diktatúrát fenn­
tartani.

C-ekmanek: Vantust milyennek 
ismerte?

Nyisztor: Vele úgy voltunk, mint 
a közös lóval: Hallottam, hogy kom­
munista, de ón szocialistának ismertem.

Dr. Aczél: Tud arról, hogy a mun­
kásság felfegyverkezve felajánlkozott, 
hogy leszámol a kommunistákkal?

Nyisztor: Erről nem tudok.
Aczél főügyész kérdéseire elmondja, 

hogy őt az Erzsébet-körúton fogták 
el, pipájával a szájában és ha ö 
szökni akart volna, igazán nem ment 
volna oda pipázni. Nem akarja meg­
nevezni azt az urat, aki felkereste 
lakásán és azt mondta, hogy elviszik 
innen, de ő nem ment el, pedig 
könnyen megtehette volna, mert nem 
néz ki pesti uraságnak és közel vau 
a cseh határ.

A főtárgyalást holnap folytatják.

(A Reggel tudósítójától.) Ma dél­
után tartotta a városi törvényhatósági 
bizottság rendes közgyűlését, amelyen 
az elnöklő Lichtenstein László kor­
mánybiztos-főispán üdvözölte Szent- 
páli István dr. polgármestert fel­
épülése alkalmából. Több kisebb ügy 
letárgyalása után a színigazgató meg­
választására került a sor. Hodobay 
Sándor dr. helyettes polgármester 
felolvasta a belügyminiszter leiratát, 
amely azzal végződik, ho^y a kul 
tuszminiszter Komjáthyt tartja a 
legmegfelelőbb jelöltnek. A tanácsi 
előterjesztés úgy szó), hogy egyrészt 
az idő rövidsége miatt., másrészt po- j 
dig művészeti szempontokból is, uj 
pályázat mellőzésével válassza meg a 
közgyűlés Komjáthy Jánost színigaz­
gatónak.

Hosszabb vita keletkezett, amely­

nek során Kovács József dr. azt 
bizonyította, hogy a törvényhatóság 
autonómiájának megsértését jelenti, 
hogy a belügyminiszter nevet, említ, 
ebben oktroj van A tanács javasla­
tával szemben azt indítványozza, hogy 
rövid lejáratú uj pályázatot hirdes­
sen a város. Demeter Ernő is ezt 
javasolja annál is inkább, mert tudo­
mása szerint a Pozsonyból kiníasiiott 
Polgár Károly is szeretne Miskolczra 
kerülni. Szentpáli István dr., Vidats 
János és Gálffy Ignác hozzászólásai 
után a közgyűlés elfogadta a tanács 
előterjesztését.

Komjáthy János tehát, aki mögött 
két évtizedes színigazgatói múlt van, 
szeptember elsejétől kezdve három 
évig direk'ora a miskolczi Nemzeti 
Színháznak.

sees

Stromfeld gjilkostársa volt 
Kun Béláéknak.

Nagy
maradékvásár

Fábián József
áruházában, Széche 
nyi-utca 64. szám.

Budapest, ju'ius 13 A mai fótár-
gyaláson az első tanú Molnár Dezső 
altábornagy, aki a következőket 
vallja : Stromfeld a magyar zászlótól 
hütlenül eltántorodott. Nagy szor­
galmú ember, azonban hadvezéri 
képességeiről semmit nem tudok. i 
Rettenetes hatással volt a tisztekre, | 
hogy Stromfeld a szociáldemokrata ! 
párt iagja lett. Az o áhok eileni • 
harc közben a székely hadosztály 
letette a fegyvert, én ezt is a Strom 
féld rovására irom. Ezu án Stromfeld 
válás;olt; A támadás, amelyet Mol­
nár altábornagy ellene intéz, szemé­
lyes támadás. A második tanú Göm­
bös Gyula nemzetgyűlési képviselő, 
ő a következőket mondotta: Strom­
feld erős egyéniség, azonban bizo­
nyos momentumokban a lelki bátor­
ság hiányzik belőle. A forradalom 
kitörésekor el volt keseredve, annak 
tulajdonítom, hogy a szocialisták 
karjai közé vetette magát. Stromfeld 
hozzájárult azokhoz a gyilkosságok­
hoz, amelyet Kun Béláék elkövettek.

Úgyis tudom, hogy cselekedetei­
méit bitófan fogom életemet be­
fejezni. Egy alkalommal Stromfeld 
kijelentette: Én tulajdonképen nem 
is vagyok magyar, a Rajna vidéké­
ről származom. Éa a szociáldemok­
ráciában látom a, jövendőt, Strom­
feld egy alkalommal azt mondta: 
Nekem 40 eiviárs emberem van, még 
ma éjjel lefogom gyhkoiui Károlyit 
és Pogányt, nem törődöm töbóé 
semmive), itt vérnek kell folynia!

Stromfeld tiltakozik azon gyanúsí­
tás ellen, hogy tanú elfogatásához 
és a házkutatáshoz köze volna. A 
tárgyalást ho'nap folytatják. (MTI)

Gömbös: Májusban Szegeden töb- 
ször beszéltem a franciakkal a pro­
letárdiktatúra megdöntéséről. Fran­
ce D’Esperay részéről meg volt az 
elhatározás már, hogy megtámadja a 
vörösöket, de párisból ezt megtiltot­
ták. A tannt vallomására megeske 
tik. Ezután az elnök a tárgyalást 
felfüggeszti.

Budapest, juüus 13. Szünet után 
Győrffy Ákos főhadnagy vallja, hogy 
amikor a szolnoki direktórium a 
tényleges tiszteket le akarta tartóz­
tatni, Stromfeld telefonált a direk­
tóriumnak, hogy szétveri őket, ha a 
tisztekhez nyúlnak.

Zsíros alezredes, tanú vallja: Egy­
szer kü'dőttség járt Károlyinál, aki 
ezt mondotta:

Délszláv-olasz összeütközés 
Spalatóban.

Bécs, Julius 13. A MTI. jelenti: 
A Neues Wiener Tagblattnak jelen 
tik Spalatóbol: Az olasz király szü­
letésnapja alkalmából tüntetés volt 
az olasz tisztek ellen az est folyamán. 
A csőcselék megtámadta a tiszteket, 
mire a tisztek a hajókra menekültek, 
ugyanakkor egy motoros csórnak kö­
zeledett a part felé más olasz tisz­
tekkel Lövöldözés támadt, amelyben 
két spalalói ember megsebesült A 
délszláv csendőrök lövöldözni kezdtek 
az olasz hadihajókra. Szabályos üt 
közét fejlődött ki, amely egynegyed­
óránál tovább tartott. Lövöldözés 
közben az olasz hajó parancsnoka és 
egy kormányos halálosan megsebesült, 
azután később bele is haltak sebe­
sülésükbe.

A csehek Fischer Kolbrie 
püspököt intetnálták.

Sátoraljaújhely, Julius 13. A folyto­
nosan megújuló forrongások miatt a 
csehek számos magyart internáltak. 
Köztük Fischer Kolbrie Ágost kas­
sai megyés püspököt.

Mtakolcz, 1920 jul us 14.

Tőzsde.

Devizák: Amsteidam 56—60, 
Koppenhága 2450—2650, Krisztiánja 
2550—2700, Németország 430—450, 
Olaszország 990 -1030, Svájc 2900 — 
3075. Prága 360 — 365, Stockholm 
3300—3500, Wieni kifizetés 96 éi 
1/2 — 101 és 1/2.

Igazságügyi kinevezések 
Snjószentpéterre és 

Eüelénybe
A hivatalos lap mai száma közli: 

Az igazságügyminiszter Harczeg Ti­
hamér karczagi királyi járásbirósági 
betétszerkesztő telekkönyvvezetót a 
sajószentpéteri, továbbá Tolmányos 
Ferenc sárvári járásbirósági betét- 
szerkesztő telekkönyvvezetót az ede- 
lényi kir. járásbírósághoz, mint te­
lekkönyvi hatósághoz hivatalból ki­
rendelte.

A görögök megszállták 
Brusszát.

Pária, Julius 13. A MTI. jelenti: 
A görögök megszállották Kisázsiában 
Brussza városát.

Jelűnek Mortont nem 
találják.

Budapest, juüus >3 Jelűnek Mor­
ton dr. miniszterelnökségi titkár va 
lutacsempészésa ügyében a rendőrség 
tovább folytatja a nyomozást. Semmi­
féle pozitív adat vagy nyom nem 
merült fe1, hogy Jelűnek Morloa 
Kolozsvárott volna. A rendőrség ré­
széről Kritzle detektív főfelügyelő 
néhány nappal ezelőtt Szegedre uta­
zott. Célja az volt, hogy bizonyos 
újabb momentumokat állapítson meg. 
Felmerült ugyanis a nyomozás sorún 
az a gyanú hogy Létai Jelűnek el­
tűnését és Újszegeden át való me­
nekülését nem a valóságnak megfe­
lelően adta elő. Ugyanis több adat 
jutott a rendőrséghez arról, hogy 
Jelűnek kel együtt Létai is átkelt az 
njszegedi hídon és később visszatéri 
Szegedre. Kritzle detektivfófelügyelő 
tegnap jött vissza Szegedről és nyo­
mozásának eredményéről jelentést 
tett a fókapitáayságon Létai Állító­
lagos njszegedi átkelését nem tudták 
egész bizonyossággal megállapítani.
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Budapest, Julius 13. A mai tőzsdén 
nem volt egységes irányzat. A ku- 
üsz piacon inkább eladások történ­
tek, viszont a korlátpiacon különösen 
a fapapirokban a nagy kereslet kö­
vetkeztében a papírok erőteljesen 
megszilárdultak A valutapiacon a 
napoleon gyöngült, a többi valuták 
különösen a dinár, a rubel, a márka 
és a lei szilárd volt.

Értékek: Magyar Hitel 1780 
Ősz írok Hitel 945, Kereskedelmi 
Baok 6600, Magyar Bank 885, Le 
saámitoló Bank 900, Agrár Bank 
930, Magyar Olasz Bank 400, Jel­
zálog Bank 500, Hazai Bank 652, 
Ingatlan Bank 1005, Forgalmi Bank 
ß22> Angol Bank
740, Hazai Takarék 19450, Con­
cordia 1970, Gizella 1690, Viktória 
4770, Bursod-Miskolczi 2420, É^zak- 
magyarországi 2600, Salgótarjáni 
5800, Urikány 4500, Fegyvergyár 
1420, Ganz-Danubius 15800, Riina- 
muráuyi 3170. Adria 11050, Atlamika 
4900, Déiívasnt 687, Államvasut 3550, 
Klotild 2300, Nasici 14900.

Valuták: Lei 410—430. Márka 
450—470, Font 630 -650, Francia 
frank 1300—1450, Svájci frank 
2850—3000, Dollár 147.1/2—157.1/2, 
Napoleon 600—620, Lira 970 — 1000, 
Rubel 310—335, Szokol 345-365, 
Léva 330—350, Korona Dinár 900 — 
940, Francia dinár 900—920.
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Mit várhatunk Steinach 
csodaszerétől?

(A Reggel tudósítójától.) Steinach, 
a kivflló bécsi orvostauar fiatalító 
szere képezi ma az általaim* szó 
beszéd tárgyát. Ma már komolyan 
kezdenek az emb.rek foglalkozni 
azzal a gondolattal, hogy alávetik 
magukat a pubertás mirigyük meg- 
«perálta;ásáu»k. Abból a megáliapi. 
tái-ból indulnak ki, hogy az a szerény 
páciensre nézve teljesen veszélytelen 
és fájdalomué küli. Sót azt is udni 
vélik, hogy a műtét után a kopaszok 
ioto0ó haj ö. ónnyel, a nyoleadik év­
tizedüket taposó aggok ruganyos 
léptekkel hagyják ninjd el Steinach- 
mesíer rtndelö.-zobájác.

Az újonnan felfedezett szerre vo­
natkozó aktuális véleményeket össze­
gyűjtöttük és a következőkben köz-
zöljtik:

Az nj szérum ól a mézesliettk fel- 
•ujitáíát várjnk.

Egy öreg házaspár.
Nagyon jó, he, he, he .. .

Megvénült bohém.
Ebbe nem megyünk bele,

Több gyógyszerész.
Legközelebb benyújtjuk a védkö- 

telezettség kiterjesztési törvén) ja­
vaslatot,

Katona szakértő.
Csakhogy egyszer rank is gondol 

inár valaki.
Egy vénleány.

Beszélhetsz jó Steinach, senki sem 
hallgatt rád...

Fanatikus öngyilkosjelölt.
Fiatalság, bo ondság ,..

Egy volt lákéshivatali elnök.
Az élet szérumából az anyósokat 

ki kell zárni.
Egy elkeseredett vő.

Ne eresszétek Steinachhoz az ide­
gen fajbeiiekei. Kü önben elsőrangú.

Megrögzött antiszemita.
Mester! Kérünk a julius 25 iki 

mulatságra 50 dobozt a jobbik faj 
tából! Hadd f atalódjon meg 1 napra 
az egész város.

A miskolczi újságírók és 
színészek juljálisanak 

rendezősége.
Még ezt is megpróbálhatjuk.

A miskolczi tőzsde.
Szobrot a láneelméjü tudósnak.

A miskolczi kávésok 
és mulatótulajdonosok.

József főherceg üdvözli a 
borsodi honvédeket.

Budapest julius 13. Ma délelőtt 
József főherceg hosszú kihallgatáson 
fogadta Lovász János edelényi kis­
gazdapárti képviselőt. Élénken érdek­
lődött a mezőgazdasági kérdések 
felől. Majd a főherceg meleg szavak­
kal emlékezett, meg a borsodmegyei 
honvedekről, akik parancsnoksága 
alatt harcoltak a román fronton. Az­
zal búcsúzott, hogy kérte Lovászt, 
tolmácsolja üdvözletét előttük.
Az ellátatlanok kenyerének 

biztosítása.
Budapest, julius 13. A Magyar- 

ország jelenti: A kormánynak az a 
nagyszabású akciója, amellyel az el­
látatlanoknak kenyeret kivan bizto- 
81t^n'i augusztus—szeptember és ok­
tóber hónapokban nagy készpénz- 
összegeket igényel és minthogy a 
kormány nem akarja ezt az összeget 
"gy beszerezni, hogy az inflációt fo­
kozza, a Pénzintézeti Központ vállal- 

ozott arra, hogy a kormánynak a 
gabonavásárlás céljaira szükséges 
összeget folyósítja.

SyUüosság féitéüenység€öL
A féltékeny

(4 Reggel tudósitójától ) Megren­
dítő esemény foglalkoztatja kedd dél 
óta a Vasgyár közönségét, Stépán 
Jenő volt vasgyári hivatalnok Uj- 
dtósgiör Ferenc-utca 18. szám alatt 
!évö 1#kásán szerelmi féltékenység­
ből füítövön lőtte, majd három szű­
rési sebet ej lett felesegén, azután 
Önmaga ellen fogott fegyvert és ön 
gyilkos lett. A véres szerelmi drá­
máról az, alábbi lészdetes tudósítá­
sunk számol be:

S épáu Jenő sok éven át a diós­
győri vasgyár tarspéuztárának volt 
tisztviselője, hivalaf felettesei komoly, 
szorgalmas tisztviselőnek ismerték. 
Mintegy három evvel ezelőtt Stépán 
Narancsik akkori vendéglősnél vállalt 
mellékfoglalkozást, ugyanis a nagy- 
forgaimu vendéglő könyvelését ve­
zette, majd mind gyakoribb vendeg 
volt Narancsikeknál, ahol megismer­
kedett a vendéglős Mariska nevű 
húgával, akit később feleségül is vett. 
A fiatal házaspár kezdőiben harmo­
nikus családi életet élt és még hó­
napokkal ezelőtt is olyan volt a 
látszat, mintha a házastársak között 
a legieljesebb egyetértés állna fenn.

Pár hónappal ezelőtt Stépán kilé­
pett a Vasgyár szoigá atából és ne­
jével együtt Budapestre költözött, 
ahol Kőbányán, a Szent László-téren 
nyitott vendéglőt, mely nagyon szép 
megélhetést biztosított a fiatal pár­
nak. Alig pár hónapja azonban a 
házastársak között felbomlott az 
egyetértés, megszűnt a harrnó íia, 
mert a férj állandóan szerelmi fél­
tékenységgel üldözte feleségét, Neje 
egyideig tűrte férje fo ytonos gyanu- 
sitgatásait, de pír héttel ezelőtt már 
oda fajult köztük a viszony, hogy a 
nő odthagyta férjét és igy a házas- 
társak már hetek óta küíönváitan 
éltek. A féltékeny férj amióta nejé­
től küíönváitan élt, gyakran tartóz­
kodott' Vasgyárban lakó szüleinél, 
akik azonban nem is sej teltek, hogy 
fiuk ily borzalmas tervve; foglalkozik.

Stépán pár nappal ezelőtt Buda­
pestre utazott és a hétfőn délelőtti 
vonattal tért vissza Miskolczra, azon­
ban a véletlen összehozta a házas- 
társakat a vonaton és ha fesiü ten 
is, de beszélgettek egy mással. Hétfőn 
este értek a Vasgyárba, ahol is 
különváltak, amennyiben a férj szü­
leihez ment, inig a felesége Ujdiós 
győr Ferenc-utca 18. sz. alatt levő 
lakásukon .töltötte az éjszakát.

férj rémtette.

Másnap ismét találkoztak a házas- 
társak ujdiósgyőri lakásukon, ahol 
voltaképpen bútoraikat és egyéb 
ingóságaikat akarnák közös meg­
egyezés szerint kétfelé osztani. Már 
hozzá is láttak az ingóságok ketté­
osztásához, a mikor a íérj hirtelen 
előrántotta revolverét és nejét 
íültövön lőtte. Még több lövést is 
akart tenni, de a revolver nem sült 
el, mire zsebkést vett elő az őrjöngő 
férj és kétségbeesett nején, súlyos 
szűrési sebet ejtett.

Amikor a szerencsétlen nő a nagy 
fájdalmában segítségért kiáltott, a 
szomszédok az ablak alá mentek és 
érdeklődni kezdtek, mive a férj az 
évdelődókhöz kiszólt, hogy nincsen 
semmi baj

Egy pár pillanat múlva ismét eey 
lövést hallónak a házhoz közelállók. 
Ezt az utolsó lövést a gyilkos férj 
önmagának szánta és sikerrel, mert 
a lövés zajára a lakásba menők már 
a holtan fekvő férjet és a vérben 
ielreugő nőt találták. Nyomban 
telefonáltak a mentőkért és nem­
sokára meg is érkezett a vasgyári 
mentőkocsi, a mely az életveszélyesen 
megsebesített nőt a vasgyári kórház 
sebészeti osztályára vitte.

A véres dráma után Zsákay 
reudórfogálmazó kihallgatta az élet 
veszélyesen megsebesített nőt, aki 
elmondotta a rendórfogalmazó előtt, 
hogy férje állandóan feltékenvkedett 
iá es utóbbi időben már valósággal 
tűrhetetlenné vált a helyzete. El­
mondja továbbá, hogy válóperük 
folyamatban vau, majd magáról a 
gyitkovság körülményéről tett, részle­
tes vallomást. Zsákay fogalma-ó a 
kihallgatás befejezte után azonnal 
jelentést tett a miskolczi kir. ügyész- 

I ségnek.
Megtalálták a férjnek a véres tett 

I előtt irt leveleit, amelyek meglehető- 
j sen logikátlanok és meglátszik raj- 
; tűk a szerencsétlen emoer elborult 

lelkivilága.
Érdeklődtünk a megsebesített nő 

: állapotáról, mire azt a vá’aszt k?p- 
; tűk, hogy bár sérülése életveszélyes,
■ nem feltétlen halálos.

Kedden d Jután elszállították az 
j öngyilkos férj holttestét szülei laká- 
i sára és mivel az ügyészség a teme- 
I fési engedélyt megadta és a bonco- 
I lásiól elállt, — holnap már a véres 

dráma áldoza át el is temetik.

HÍREK
— Az újságírók és színészek park- 

ünnepélyén kabaré is iesz, amelynek 
programmját lelkes gonddal és sok­
sok kacagó ötlettel állítja össze a 
rendezőség. A búcsú é színtársulat 
legjobbjai, a közönség kedvencei ezen 
a délutánon búcsúznak el igazán a 
miskolczi közönségtől s ha valaha, 
hát julius 25 én testinek ki ma 
gukért. A műsor szenzációs lesz; 
csupa újdonság, csapa hires sláger- 
minden szám, amelyeknek első vi 
déki bemutatója Miskolczon lesz. 
Soha még ilyen vig és ilyen művészi 
műsort nem mutattak be Misko'c on 
és művészeink délutánjait máris az 
kabaréra való lelkes késíüles fog­
lalja le.

— A városi szabályozási mü.-zaki 
bizottságba rendes tagul Újvári De 
zsőt és Árva Pá t, póttagul Feldmann 
Mórt és Kőimnek Vendelt válasz­
totta meg a körgytilés

— A Miskolczi Kereskedelmi Tes­
tület f. hó 14-én, szerdán es e hét 
órakor választmányi ülést tart, 
amelyre a választmány t. tagjait, és 
a szakosztály elnököket meghívjuk, 
Elnöks-gi értekezlet fél hét érakor. 
Miskolcz, 1920 julius 12-én. Az el­
nökség.

— A tőzsdei magánforgalomban
Miskolczi Hitelintézetet 990, dollárt 
152 koronáért vásároltak. Soko'ban 
346 koronás árfolyamon kötöttek 
üzletet. Itt említjük meg, hogy a 
miskolczi tőzsde eddigi forgalma 
3 616,000 koronát tesz ki. Az összes 
kötések száma 163. Ugyanennyi a 
tőzsdetagok száma is.

— Két havi szabadságot kapott 
a polgármester. A mai közgyűlés 
egyébként szabályozta a tisztviselők 
szabadságolását, annál is inkább, 
mert a háború kitörése óta nem ve 
hették azt igénybe.

— A IV. Városi orvosi ál'ás rend­
szeresítését határozta el a mai köz­
gyűlés, a belttgym'niszterium határo­
zata, illetve hözzájáruláss alapjan.

— A Terüietvédő Liga 18-ikáu 
Tállyán több angol, svájci és hollandi 
újságíró részvételével ünnepélyt ren­
dez. A L ga központjának nagyobb 
küldöttsége 17-ikén, szombaton dél­
után 3 és fél órakor utazik keresz­
tül Miskolczon. A Liga helybeli 
csoportja a külföldi vendégeket és a 
budapesti küldötteket az állomáson 
ünnepélyes fogadtatásban fogja ré­
szesíteni.

— A kultusz miniszterlteljes elis­
merését fejezi ki a városnak a gyer­
mekjóléti akciókért. A mai közgyű­
lés ezzel kapcsolatban köszönetét 
mondott Piánk Miklós dr. főjegyző­
nek és Biró Sándor igazgatónak.

— Júliái is. A Miskolczi Jogász, 
Sport Club zártkörű táncmulatság* 
az előjelek szerint sikerültnek és im­
pozánsnak ígérkezik. Az agilis főis­
kolai ifjúságnak olyan kitűnő műsort 
sikerült összeállítani, hogy az est si­
kere már előre is biztosítva van, a 
mulatság zártkörű jellegénél fogva, 
ott c;ak az előkelő társadalom jelen­
het meg. A mulatságra szóló belépő 
jegyeket elővételben, meghívó ellené­
ben napon a 5—6-ig lehet váltani a 
jogakadómián.

— Az aszfaltutak karbantartási
költségeinek fedezésére, a tanácsi 
előterjesztés alapján úgy döntött a 
közgyűlés, hogy azt 50 százalékig 
a háztulajdonosok fedezik

— A gázgyár megváltásához hoz
zájárult a mai közgyűlés s annak 
fedezetére a hatmilliós kölcsön szol 
gál. Addig" amig az erre vonatkozó 
szabályrendelet elkészül, a közgyü’éa 
mai falba-almazása alapján az átvé­
tel napjától, szeptember elsejétől a 
tanács vezeti majd a gázgyár igaz­
gatását.

— A pieceörzósl és utfentartási
dijakat 12, 18 és 30 koionára emelte 
fel a közgyűlés.

— A bárkocsisok és taligásek hely- 
pénzét a következőkép állapította 
meg a közgyűlés: fuvarosok 200 ko­
rona, bérkocsisok 100 korona, és ta- 
ligások 50 korona havi bért fizetnek.

— A városi árvaszéki elnök he 
lyettesévé a mai közgyűlés Hegedűs 
Béla drt. t jelölte ki s e teendőkért 
évi 1200 koronával honorálja.

— Negyven százalékos fizetésjavi- 
tást kapnak a vízvezetéki és csator­
názási igazgatósági tisztviselők és al­
kalmazottak. A mai közgyűlés ma­
gáévá tette a tanács erre vonatkozó 
javaslatát.

— A hatmilliós kölcsön felvételét 
határozta el a közgyűlés. A kölcsönt 
a már ismert célokra fogja felhasz 
nálni a város.

— Válasz a Szepesség búcsújára.
Németh Imre dr. indítványt tett, 
hogy a város törvényhatósági bizott­
sága ünnepélyes keretekben adjon 
választ a falragaszokon megjelent 
.Szepesség búcsújára“. A közgyűlés 
részben migáévá tette az indítványt.

— Az amerikai gyermekakció 
ügyében Plank Miklós dr. főjegyző 
és Biró Sándor igazgató szerdán 
Budapesté utaznak. Az utazás cólja, 
hogy az akció budapesti központjától 
újabb élelmiszerszállitmáuyt biztosít­
sanak a miskolczi konyhák részére.

— Hadosztályba »sági tárgyalá­
sok. A miskolczi hadosztálybirósúg 
ma Szituké Gyula törzsőrmestert 
fsatolásért 2 hónapi börtönre, Rent 
ka István tizedest lopás bűntettéért 
2 és fél évi börtönre Ítélte. Végül 
Tóth József sajóvelezdi pásztor fe­
lett Ítélkeztek, aki fegyverelrejtéssel 
volt vádolva. A bíróság dr. Forgács 
Dezső védelme után felmentő Ítéletet 
hozott.

— Kérje a 3—76-ot, ha Fábián
selyem- és szőve t-üzlet vei akar 
beszélni.



4 A HEGGEL Miskolcs, 1920 julius 14,

- Határozat 10355—rk 1920. 
szám. Miután a városban a ragadós 
száj- és körömfájás megszűnt, a vá­
rosban lévő összes istállók, amelyek­
ben szarvasmarhát, juhot, vagy kecs­
két tartottak, továbbá az összes 
sertésólak legkésőbb folyó hó 20 ig 
fertőtlenitendők, A fertőtlenítés úgy 
hajtandó végre, hogy először az ud­
varról a trágya kihordandó, az 
istálló és ólakfalai és talaja alapos 
kiseprés után forró vízzel lemosandó, 
minden legkisebb hézag kimeszelendó. 
Figyelmeztetem az állattulajdonosokat, 
hogy a fertőtlenítést pontosan hajt­
sák végre, mert akik mulasztást kö­
vetnek e), szigorúan meg fognak bűn­
tetteim. Miskolc/, 1920. julius 10. 
Dr. Tóáor u. k., m. kir. állami rend­
őrségi tanácsos, a kapitányság ve­
zetője.

— A közélelmezési vállalat foko­
zatos megszűntetéséhez hozzájárult 
a közgyűlés és erre vonatkozólag fel­
hatalmazást adott a tanácsénak és 
a közélelmezési bizottságnak,

— Határozat. (10856—rk. 1920- 
szám,) A város területén a sertés- 
orbánc fellépett, Felhivafnak a ser- 
tulajdonosok, hogyj állataik megbetege­
dését büntetés terhe alatt a rendőr­
kapitányi hivatalhoz azonnal jelent­
sék be. Miskolcz, 1920 julius bó 10. 
Dr. Tódor s. k. m. kir. áll. rendőr­
ségi taiác-os a kapitányság vezetője.

— A felemelt világítási egységár 
és a közúti tarifatétel felemelését 

j óváhagyta a közgyűlés. Ennek követ­
keztében május 1-től kezdve világí­
tás hektovatt óránkint 70 fillérbe, 
a közúti jegyek pedig 2 illetve 1 
koronába kerülnek. Ezzel szemben 
350000 koronát bocsát a részvény- 
társaság a város rendelkezésére. Ez 
a megegyezés 1920 julius 31-ig szól.

SZÍNHÁZ
Műsor:

Szerdán: Somogyi Emmi és Ló­
ránt Vilmos bucsufelléptóvel — Pil­
langó főhadnagy.

Csütörtökön: Kondrát Ilona,
Szendrő Gyula, Solti Károly búcsú- 
felléptével — Baccarat.

Pénteken, szombaton és vasárnap: 
Ciganygrófnő, a Király színház uj-

— Az újságírók foofballcsapata
ma délután kezdte meg traiuingjót. 
A csapat erősen készül a folyó hó 
25 iki színészek elleni mérkőzésre.

— Természetbarátok Turistaegye­
sülete f. hó 15-én, csütörtökön este 
7 órakor rendkívüli taggyűlést tart a 
ref. gimnázium II. b) osztályában 
(földszint balra) levő helyiségében.

— Turistakirándulás. A Termé­
szetbarátok Turistaegyesüleíe f. hó 
18 án, vasárnap egész napos kiráu 
dulást tart. Találkozás a Városház­
téren reggel G órakor. Villamoson 
Diósgyőrbe, onnan gyalog Iíirálykut, 
Kccíkelyuk, Szelei ».barlang, Zsófi a- 
torony, Táj, Lilafüred, Szinvsforrás, 
innen kétirányban vissza és pedig az 
egyik csoport Ujhuta, B. golyhegy, 
Óhuta. Mexicó, Vasgyár villamoson 
Misko'cz, a másik csoport Lilafüred, 
Hámor, Diósgyőr villamoson Miskolc/. 
Élelmet, kulacsot mind- nki magával 
vis/. — Vezetők: Wälder Zoltán és 
Lehóczky Sándor.

Apróhirdetések
Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 39.

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, 
kényelmesek.

Egy nagy ülő fürdőkád magánfütővel 
eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél 
bádogos, Buzatér 21. szám.

Pénztárkezelésben és egyéb irodai teen­
dőkben több évi gyakorlattal bíró kis­
asszony azonnalra, vagy 15-ére állást ke­
res. Cím a kiadóban- 422

Iparosok, gazdálkodók 
figgelméíie! KAJíf4»
GrOnwaldné és Gergelg
cégnél Széchenyi-u 60.Telefon84í

Szerszám, blankbőr 
és gépszijjak
állandóan raktáron

„EXPORP-bőráruház
Csabai villamos megállónál

Egy teljesen uj fehér vászon kosztüm 
és egy hímzett grenadin blouse eladó. Cim 
a kiadóban. 41g

í i

HALLOTTA MASj Megérkeztek a legjobb W 

' minőségű ó-borok

Zoltán Armand tőzsdeügynök Kazinczy- 
utca 12. Telefon 677. Elvállal tőzsde- 
megbízásokat alegkulansabb lebonyolításra.

393

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg két 
iskolásleánykát intelligens tisztviselő csa­
lád. Anyai bánásmódban és gondozásban 
részesíteném. Cim a kiadóban.

Diadal kelmefestő és vegytisztító ba 
minden munka gyorsan készül. Felvétel 
Széchenyi-utca 70.

Használt fintorokat
veszek és eladok hálót, ebéd­
lőt és konyhaberendezést.

VEISa JENŐ
Telegdi-utca 5. sz Király­

utcai fürdő mellett.

Halmos Mór úri és női divat szabó- 
kellékek es katonai cikkek raktára, Miskolcz, 
Városháztér. Telefon 249. 2II

Deutsch Béla
fűszer és gyarmatáru üzletében 
Szirma utca 71. szám alatt, hol
literenként 32 korona

áron kapható.

Használt
bútorokat
vesz és elad a

illatszerei
Is pipemillel egye­
düli legolcsóbb bevá­
sárlási forrása

Farkas
illatszertár
Buzaiír

FiU triccpöltöny (blúz és nadrág) 
minden nagyságban leszállított árban 
kapható, Székely Ernő divat üzleté- 
b8D-________________________ 454

Gyakorlott pánztárnoknö azonnali 
belépésre felvétetik Steiner és Köny­
ves harisnyaáru üzleteben. 455

— Pillangó főhadnagy, ez idény­
ben utóijára, szerdán este kerül 
színre Somogyi Emmi és Lóránt 
Vilmos bucsufelléptóvel.

— Cigánygrófnő. Vincze Martos 
operetteujdonságának pénteken este 
lesz a bemutatója nálunk. A kitűnő 
szövegű, táncos operett az idei sze­
zon utolsó bemutatója Helvey, Ko: 
roukay, Gömöri, Lóránt, Herczeg, 
Gáspár, Tibor, Dévényi játszszák a 
szerepeket.

SPORT.
— Oregurak—Footballbirák 2:1

(1:1). A mérkőzésen a Footballbirák 
voltak fölényben, de Hradil Vili, az 
Öregurak kapusa, pompásan védett.

— A footballbirák szokott heti 
összejövetelüket csütörtökön délután 
6 órakor tartják a Pannónia-kávé- 
házban.

— MVSC—DAC bajnoki mérkőzés 
kerül eldöntésre szerdán délután 6 
órai kezdettel a népkerti pályán.

— Törekvés SE kiváló csapata 
folyó hó 18-án, a Vasgyárban a 
DVTK, hétfőn Miskolczon a MVSC 
csapatéval barátságos mérkőzést tart.

8fg Volt »ár a pótlékokból

Megérkezett a frissen pörkölt 
, KOLUMBUS“ babkávé, 10 dekás 
csomagokban minden füszerkeres- 

kedésben kapható.

£<ll(iismeretes háziasszony
csak „KOLUMBUS“ védjeggyel el­
látott, légmentesen elzárt fűszert 
(kömény, fahéj, bors, tea stb.) vá­
sárol, mert tudja, hogy igy szava­
tolt tiszta, kitűnő minőségű és 

olcsó árut kap.

„K OLUIBUS»
fűszer- és gyarmatáru kereske­

delmi társaság ÚJPEST.
Vezérképviselet: ZOLTÁN ARMAND 
MISKOLCZ, Kazinczy utca 12. Te- 5 

lefon 677. \

Kévekötél és gazdasági kötéláruk 
kaphatók Princz Jakab zsák és 
ponyva eladása és kölcsönző intézete 
Miskolcz, Buzatér 5. szám. Telefon 
119

Magános úrhoz vidékre izr. ház- 
vezetőt keresek. Értekezhetni 
Janovitzné dohányárudájában, Szín­
ház épület.

Intelligens uriieány angol—német 
nyelvtudással, zongorázik is, csakis 
vidékre ajánlkozik úri családhoz. 
Cím Janovitz tőzsde Színház épület. 
__________________ 457

Pénztár kezelésben jártas irodista 
kisasszony állást keres azonnali be­
lépésre. Cim a kiadóba. 45g

Nőegyieti foglalkoztató műhelyben 
készült kötények jutányos árban 
kaphatók, Uj város-utca 11. földszint. 
____________________________ 460

A szépkilátást! vendéglő az Ava­
son eladó, nyaralónak is megfelel. 
Cím Duvalovszky Mihály. 459

Pénztárkezelésre és irodai munka 
végzésére keresek egy kereskedelmit 
végzett kezdő kisasszonyt. Cim a 
kiadóban. 45g

A szerkesztésért felelős: 
Hoványl Kornél.

„Merkur“ j
szállítási iroda j 
Széchényi-u. 84. j

ETI Ä nOegv bécsi gyárt
mán)U rövid
zongora
egy kerékpár 
hegyi átváltóval

„MBH KUH“
szállítási iroda 
Széchenyi u. 84

A n. é. közönség b. tudomására [ 
hozzuk, hogy a már 25 év óta fenn- j 
álló és villanyerőre berendezett j

épület- és bútorasztalos
műhelyt ismét üzembe helyeztük, 
ahol e szakbavágó összmunkát 
pontosan és megbízhatóan elké­
szíttetnek. Kiváló tisztelettel:

Némedi és Társa
(ezelőtt Némedi Rezső) Csabai­

kapu 18.

Siőriparosofi !
Jó anyagot jutányos árban

papsy Sándor utóda
bőrraktárában kaphatnak, 
Miskolczon, Széchenyi u 84

SHütlÜßÖVy

szerszámnak való veretékek 
kaphatók.
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